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برابر  ACدر صورتي كه بدانيم نيروي وارده در طناب  -1

نيوتن است، جمع بردارهاي نيروهاي وارد بر  365با 

C  از تيرBC نمره) 2( چقدر است؟ 

  
 

  

عكس العمل تكيه گاهي تير نشان داده شده را كه در آن  -2

 2( وجود دارد، محاسبه نماييد. (hinge)مفصل داخلي 

 نمره)

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

چقدر  شدهدر سازه نشان داده  ABو  BF نيروي اعضاي -3

 نمره) 2( است؟

 
  

  

 

گاهي شكل زير را تحت  هاي تكيه عكس العمل -4

  نمره) 1( هاي نشان داده شده بدست آوريد. بارگذاري

  

  

  موفق و سربلند باشيد

  ليلا شفيعي


